

ПОДРОБНАЯ ТЕЛЕПРОГРАММА НА ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ



мир
www.mirnov.ru

НОВОСТИ

28 декабря 2022 г. №53(1514)



АГЕНТСТВО «МОСКАВА» М. БЛИНОВ

АДВОКАТ

Алена Полынь:
**Каким будет
2023 год**

■ стр. 19

9 771028476009 23 001



Алена Польинь: каким будет 2023 год



- Алена, спасибо, что любезно согласились рассказать нашим читателям о грядущем 2023 году. Чего ждать? Чего опасаться? Будет ли что-то хорошее?

- Мы с вами живем в период колоссальных перемен, и безболезненными они быть не могут. Цикл начал год Крысы: именно этот зверек - самый хитрый и расчетливый - подготовил почву для перемен. Если же говорить о Тигре, то он, несомненно, хищник, а значит, на падения неизбежны. Год Тигра останется с нами еще до 22 января. И только 22 января в силу вступит год Кролика. Но! В ночь с 31 декабря на 1 января сменится числовый код года, и в дате мы увидим тройку. О чем это? О новых знаниях, знакомствах, пере-

менах в образовании. Тройка задаст энергию суевийную, и мы много будем именно делать и размышлять. Также тройка повлияет на выход из тени новых блогеров и различных болтунов, которые станут много и интересно разносить слепти. Год Тигра все еще будет стимулировать агрессию. Но с приходом года Кролика энергии сменятся очень резко, и из открыто-го противостояния ситуаций перерастут в подлости. Недаром мудрецы говорят, что Кролик - это нецивилизованное наказание.

О чём это? О тех

ситуациях, о которых вы даже помыслить не могли.

- То есть год ми-
лого и добродушного,
казалось бы, Кроли-
ка не сулит спокой-
ствия?

тание, много живых зеленых продуктов, много прогулок. Обязательно движение. В год Кролика движение - просто необходимость. Упрыгать от проблем - это про год Кролика. А еще запутать следы, то есть не рассказывать всем про свои планы. Молча постукивая лапками

Каким будет 2023 год, волнует сейчас каждого. По уже доброй традиции мы спросили о событиях 2023 года у всемирно известной ведьмы Алены Польинь. Ведь именно Алена Польинь всегда четко предсказывает грядущие события. Игры политиков на мировой арене, которые мы видим в новостях, ковид и многое другое были предсказаны Аленой Польинь заблаговременно. Очень уж хочется хороших событий! Что же о году 2023-м известно провидице?

щается, чтобы спросить со своего подопечного. Так что если человек родился в год Кролика и за 12 лет не сделал ничего полезного (кстати, к 12-летним детям это тоже относится), то наказание не минуемо.

- *Опять сложный год, когда же мы перебохнем?*

- Перебохнем мы не скоро. В 12-летнем цикле каждый год - это урок и обучает чему-то своему. Год Кролика обучает подвижности тела и ума, застенчивость на старой системе должна уйти, а если человек к этому не готов, будет отрывать очень болезненно. Старое уже неактуально. Подвижный ум ценится, а глупость и состояние жертвы нет. Все претерпевает изменения, которые в год Кролика очень подвижны. Перемены в политике, экономике, медицине и образовании молниеносны. Необходимо все осознать и перестроиться. Здоровое пи-

ми, точнее - ножками, делать свое дело.

- *Хочется все-таки верить в лучшее. Но как верно загадать желание на Новый год, так, чтобы оно сбылось?*

- Во-первых, нужно верно нарядить елку. Елка должна быть искусственная, иначе,

тем, что вкатываете в свой дом счастье. Это очень простые методы исполнения желаний.

- *А сжигать бумагу с желаниями и пепел выпивать в шампанском надо?*

- Данный ритуал пришел из прошлого, когда особые магиче-

«...Кролик благоволит тем, кто имеет смекалку, кто подвижен и умеет подстраиваться под обстоятельства».

умирая, она заберет с собой все ваши желания. Конечно, в частном доме можно нарядить ель во дворе. Игрушки нужно повесить символичные, то есть если хотите машину, то украсьте веточки машинкой, если ребенок - аистом или куколкой. Очень хорошо повесить на ель сладости - это к сладкой жизни. Фонарики и мишурा привлекают радость.

Обязательно украсьте окна и двери - это места входа энергии в квартиру. На каждый удар куртков хлопайте в ладоши и повторяйте одно и то же самое важное желание, а затем откройте дверь и скажите: «Деньги, здоровье, счастье, заходите вместе с Новым годом!» А на китайский Новый год, то есть когда сменится хозяин года, выкатите в квартиру апельсины. Апельсины должны полежать дома на полу неделю, потом отнесите их под дерево. Вкатывая апельсины, думайте над

сакие знаки сжигали, а воду с пеплом выпивали. Делалось это для исцеления или получения Силы. Знаки и заклинания тщательно подбирались. Алкоголь привлекает совсем не нужные для исполнения желаний энергии, а, наоборот, деструктивные, пепел же вообще обнуляет желание. Поэтому не стоит рисковать, не понимая смысла действий.

- *Большое спасибо за информацию по следующему году. Если верно подготовиться и знать, что за год предстоит, можно избежать проблем. А вы встречаете Новый год дома или в гостях?*

- Я всегда встречаю Новый год дома, это праздник объединения семьи. Но мне в Новый год необходимо еще провести много ритуалов не только для себя и своих близких, но и для своих клиентов. Ведь энергии очень много, и важно ею верно воспользоваться.

Сергей Иванов